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Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség /1/2023.(05.31.) KGY számú határozata
A küldöttgyűlés egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2/2023. (05.31). KGY számú határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2022. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót.”

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 3/2023. (05.31.) KGY számú határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2022. év pénzügyi beszámolóját (mérleg, eredmény levezetés, közhasznúsági melléklet és kiegészítő melléklet, valamint a könyvvizsgáló jelentését)”

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 4/2023. (05.31.) KGY számú határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja, hogy a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2023. évre vonatkozó könyvvizsgálatára a MONETA Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft kapjon megbízást.”

Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 5/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját.”

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 6/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2023. évi munkatervét.”

Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 7/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2023. évi költségvetését.

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 8/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2024. január 1-től a  tagdíj emelésére vonatkozó javaslatot. 

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 9/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség Alapszabály módosítására vonatkozó javaslatot.

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 10/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség székhelymódosítására vonatkozó javaslatot.”

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 11/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2024. évi választását előkészítő, 7 fős jelölő Bizottság létrehozását és felkéri annak elnökét, hogy kezdje meg munkáját.

Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 12/2023. (05.31.) számú KGY határozata
„A Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség küldöttgyűlése elfogadja a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség 2024. évi választását előkészítő,  Jelölő Bizottság tagjaként : Kárpátiné Kovács Zitát, Greskó Angélát, Zalai Józsefnét, Peredi Tivadarnét, Szabó Sándornét, Mesterné Molnáry Máriát.
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